

雾霾天限行引发网友热情建言

前几天,鹰城遭遇雾霾天气。12月9日,市政府办公室发出《关于启动大气重污染Ⅱ级应急响应措施的通知》,决定自2015年12月10日0时起,启动大气重污染Ⅱ级应急响应措施。机动车限行作为应急响应措施中的重要一项,引发众多网友的关注。近200名网友在平顶山微报和鹰城网事论坛发表自己的看法。

网友表示,以实际行动支持限行

网友“南苑小区”:雾霾天气越来越多真不是好事。爱车休息一下吧!让我们用实际行动支持单双号限行,减少大气的污染,提高城市生态文明建设水平。

网友“马付国”:雾霾天气让鹰城市民饱受“不见阳光”之苦,感受雾蒙蒙天气出门难、出远门更难的无奈。治理雾霾不只是政府的事,广大市民也得尽力而为,对车辆限行强烈支持。毕竟少开

车对大气有益而无害,希望事事都从自己做起,少开车多走路,少污染多种树,为环保做出努力。

网友“树洞里的猩猩”:支持限行,我们每个人都是这座城市大家庭中的一员,理应为这座城市的发展撑起一片蓝天。

网友支招,限行措施如何落地

网友“she”:机动车限行对于防治大气污染是好事。但是如何实施是关键,宣传要到位,可以借鉴大城市的做法,提前一周或者一段时间通过报纸、电视、网络等多种媒体告知限行通告,邀请有关部门负责人解读相关实施方案,让市民知晓限行的必要性。如果只是嘴上说说,那么限行的意义不大。

网友“果红翟”:机动车限行也要更加科学。限行不是简单的事情,牵一发而动全身,需综合考虑,科学决策。首先,什么时候限行?哪些区域、哪些路

段、哪些车辆限行?限行的时段是哪些?车辆限行的天数又如何界定?其次,如果突然限行,应确保市民第一时间知道,从而合理安排出行时间和出行方式,以免造成忙乱。

网友“大家”:我对这个举措是支持的,限行的确能起到减少尾气排放、缓解环境污染的作用。关键是要确保举措落实好。但显然宣传还不到位,车友之间有不少人在相互打听是否真有这项措施?

网友“明天的明天”:限行是我市治理雾霾作出的一项重要决定,只不过措施在落实过程中不是很到位,有关部门应做好相关工作,及时通知车主。让我们都行动起来,不能只是喊口号。

网友鼓励,绿色出行减少污染

网友“云帆”:应该搞个市民调查,让大家写一下自己经常乘坐的公交

线路,公交公司应该有个客流调查,哪个时间段会有去哪里的人,做好准备,不让有些车没人坐,有些车上不去。如今网络这么发达,应该利用好,既能方便市民绿色出行,还能减少空气污染。

网友“大校”:应该大力发展公交事业,鼓励市民绿色出行。一方面适当延长运行时间,另一方面适当降低票价。北京上海一些大城市公交卡乘车是普通票价的40%~50%。

相关链接

在我国大中型城市,机动车尾气排放已成为主要的大气污染源。

研究表明:燃煤、机动车、工业生产和扬尘是我省PM2.5的四大主要污染源。其中,燃煤排放对PM2.5的贡献比例高达31%,是第一大来源;机动车尾气占比23%;工业排放占比21%;扬尘占比17%;其他污染因素占比8%。(王晓鹤)

鹰城网友在行动

周六骑行叶县龙泉翠花桥

近日,网友“须侠客”在鹰城网事论坛“自行车骑行”板块发布活动帖,邀请骑行本周六骑行叶县龙泉翠花桥。

活动时间:2015年12月19日早上8:00

集合地点:驰驰自行车矿店
骑行路线:驰驰矿店—新华路—南环路—平桐路—夏李路口—龙泉乡—翠花桥

骑行强度:轻度骑行,适合新骑友骑行,单程40公里。

活动说明:如遇大风、下雨等恶劣天气,活动自动取消。

温馨提示:必须穿戴头盔、骑行服、手套等必要的安全护具。

感兴趣的骑行者请登录鹰城网事论坛“自行车骑行”板块跟帖报名。

(王晓鹤 整理)

前沿报告

一、12月15日,中国移动在乌镇召开以“万物互联,产业融合”为主题的新技术新产品发布会,发布了互联网+能力开放平台、物联卡+OneNet平台和“灵犀云”智能语音平台三款新产品。“灵犀云”智能语音平台的发布吸引了众多与会者的关注。“灵犀云”智能语音平台是中国移动结合科大讯飞的核心语音技术推出的智能语音平台,具有语音识别、语音合成、语义理解、声纹识别、语音评测等多项功能,语义理解综合准确率、识别准确率等多项指标均领先业界同行,目前在语音导航、阅读听书等多个领域得到充分应用。

二、12月15日,第二届世界互联网大会互联网之光博览会在浙江乌镇正式拉开帷幕。百度公司的无人驾驶汽车,中国电信的5G技术和工业互联网平台,我国自主可控的北斗卫星导航定位系统,奇虎360公司的全球网络攻击监测技术,SAP的工业机器人,IBM的认知计算以及阿里巴巴的云中沙箱等均为首发产品及技术。(朱海涛 整理)

最/美/鹰/城 微摄影大赛作品展



▲ 冬日夕阳 网友“果红翟”摄
▲ 入水情 网友“简单摄影”摄
▼ 碧波荡漾 网友“飞翔鱼”摄



掌上鹰城

平顶山微视“恶搞”视频开始征集啦

玩转“小咖秀”迷翻众网友

“人生如戏全靠演技,‘恶搞’无罪搞怪有理。”眼下,“小咖秀”火到不行,朋友圈里一大拨戴着镜头对口型的“谐星”,疯狂晒自己的“小咖秀”。12月16日,平顶山微视“小咖秀”视频开始征集,看谁嗨到新高度。

“小咖秀”是一款自带逗比功能的视频拍摄应用,用户可以配合应用提供的音频字幕像唱KTV一样创作搞怪视频。“小咖秀”视频征集是为了给大众一个展示自我的机会,只要你放得够开,就可以录制视频参与比

赛。作品要求以视频方式投稿,内容需为原创。

网友可将作品直接上传或发送网页链接到平顶山微视微信平台,并附上文字说明。顺便留下您的联系方式,方便我们与您沟通。

活动开始后,所有通过审核的作品都将在平顶山微视展示,工作人员将根据视频的受欢迎程度送出8G卡片U盘、RIO鸡尾酒、电热水壶、U型踏板机等奖品。

如果您还没有关注平顶山微视,

扫描下方二维码或者搜索微信号“平顶山微视”关注即可。(肖静)



平顶山微视二维码

平顶山微报一周热点

(12月8日-14日)

- 12月10日 平顶山有车族注意,市区新添两个禁止左转弯路口
- 12月13日 向上合组织各国总理报告:这就是河南!
- 12月11日 多位平顶山市民遇到新骗局……大家小心
- 12月8日 这一段去郑州的小伙伴千万要看,不管你是坐客车还是开车
- 12月8日 再过二十几天要发生的事,不信你不在乎……

(任明远 整理)

掌上鹰城一周热点

(12月8日-14日)

- 12月9日 市区这两路口新添禁止左转弯标志,想进新丹尼斯百货地下停车场,您得这样走
- 12月9日 16路公交车司机李海伟工作时突发疾病 他坚持把车停在路边……
- 12月12日 太神了!把它放进马桶水箱后,竟然永远不用刷马桶了!
- 12月8日 咱平顶山也要生产牙膏啦 由平煤神马集团联合盐化公司生产
- 12月9日 8岁男童眼睛被炸瞎,连医生都傻眼!这东西你家也有!

(王霖 整理)

鹰城网事一周热帖

(12月8日-14日)

- 12月14日 【网友有话说】机动车单双号限行,你如何看?
- 12月8日 【鹰城文学】被超越注册过的自我
- 12月13日 【大鹰网评】有事别抱着侥幸心理
- 12月11日 【自行车骑行】骑行挖野菜
- 12月14日 【鹰城文学】冬日印象

(王晓鹤 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

(12月8日-14日)

平顶山微报上周收到网友评论较多的话题有:

一、大气污染防治措施话题。12月10日,微报刊发了《我市启动大气重污染Ⅱ级应急响应措施,机动车单双号限行继续》一文,收到评论55条。大部分网友表示,希望限行之类措施能提前通知,广泛宣传,让市民有所准备,才能执行到位。还有网友表示,应该采取其他更加有效的措施。

二、上合组织河南开会。12月13日,微报刊发了《向上合组织各国总理报告:这就是河南!》一文,收到40条评

论。网友纷纷留言“很骄傲”“可美气”。

三、12月11日,微报刊发《多位平顶山市民遇到新骗局……大家小心》一文,收到评论33条。不少网友表示遇到过类似骗局,接到过诈骗电话,希望警方打击此类诈骗犯罪活动,提醒市民小心。

四、12月10日,微报刊发《16路公交车一司机工作时突发疾病,昏迷前将公交车停在路边》一文,收到评论39条。大部分网友对这位司机表示敬意。也有网友提醒关注公交司机健康。

(任明远 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(12月8日-14日)

12月8日 上合组织成员国总理12月14日-15日聚首郑州(附放假指南) 上合组织峰会期间交通管制 在郑州开车应该怎么走?

来看看,平顶山火车站站改工程正火热施工(图/视频)

有人报警宝丰足疗店内“被追杀”警方揪出4名“瘾君子”

韩红晒军装泪别部队:虽然离开但爱你一生(图/视频)

蓝天工程通报:空气质量几乎“爆表”仍有个人或企业捣乱

平顶山也要生产牙膏啦 平煤神马集团与台益公司等签约

12月9日 为治霾蛮拼的 叶县电厂、制盐企业锅炉停了一半

平顶山湛南国家粮食储备公司财务科原科长杨铁柱被移送司法机关

河南企业百强出炉 河南能化集团、中国平煤神马能源化工集团及郑州铁路局位列前三

她是富二代白富美,娱乐圈一半的明星都是在为她家打工

联盟小区住户家里着火 屋里烧成这样真是让人伤心……(视频)

驾车出行的注意:市区这两路口新添了禁止左转弯标志(图/视频)

12月10日 【权威发布】郑县煤炭局纪检组原组长刘超群被逮捕归案

人社部:网传退休年龄时间表不是真的(图/视频)

23岁美女嫩模温州失联5天后确认遇害 嫌疑人被抓

白岩松水均益李咏赵忠祥 央视名嘴的儿女都长啥样

包裹内夹带毒品海洛因 收件人是叶县县城的高某某……

为啥加油时没有太大汽油味儿了?原来实行了油气回收改造

12月11日 近日新增选的中国工程院院士有咱鹰城人

鲁山县张良镇飞出金凤凰!师长乡亲热议田红旗当选院士

“复旦大学医学院学生投毒案”罪犯林森浩被执行死刑

驾考改革意见发布:学车可不报驾校 自学考试(图/视频)

河南又曝一批违纪违法案件,看看都有谁?

城镇独生子女父母奖励扶助(光荣证)要发了 看看它长啥样!

12月12日 双喜临门 太焦高铁、焦洛济城铁明年开工

12月14日0时至16日24时环郑高速货车限行

官员称中国2050年老龄人口超4亿 养老金缺6万亿

12月13日 田红旗:鲁山县走出的中国工程院院士

揭秘:“国家版”居住证到底有多少含金量

12月14日 上合总理郑州聚首 | 上合郑州会议最重大的亮点是啥?

【反腐一线】违规报销过路费,新华区7名干部“摊上事儿”

河南省政府任免一批干部 涉政府机关和高校

郑县1800年古树有奇景 一半是松树一半是柏树(图/视频)

薄谷开来减刑公示:建议死缓改无期 我的内心几乎是崩溃的……今年的网络流行语你会几句?

中国发出人民币与美元脱钩信号 专家:央行有高人 (程光荣 整理)

平顶山传媒流量送出 赶快看看!

平顶山日报传媒集团出品

Android

您可以用微信扫描二维码直接下载

iPhone

苹果设备可在AppStore中搜索“平顶山传媒”下载

下载、注册使用 全免费哦

下载平顶山传媒客户端 → 安装 → 注册提交正确手机号码 → 次月送

移动 赠送一个月70M省内流量 (已赠送)

联通 每月送1G定向流量 (3个月) (需实名制)

电信 每月送100M本地流量 (半年)